

公益微电影《春雨》昨日首映

一上午募集爱心款53700元

本报聊城12月22日讯(记者 凌文秀) 由本报与共青团聊城市委“希望工程”办公室、聊城市春雨助学协会联合开展的2013年“百名贫困生捐助”活动22日举行隆重的表彰大会。当天,由聊城市春雨助学协会和聊大传媒学院共同拍摄的微电影《春雨》在光岳宾馆举行首映式。当天上午,广大爱心企业和商家、爱心市民和春雨志愿者踊跃为贫困孩子募捐爱心款,短短一上午募集爱心款53700元。

微电影《春雨》首映式上,荧幕上播放着春雨助学过程中的故事,观众们静默无声,认真观看,现场不少女士忍不住落泪。春雨助学协会名誉会长,聊城市民政局副局长、市慈善总会办公室主任张明国在致词中,详细介绍了春雨助学活动的发展历程,取得的突出进步,并介绍了微电影《春雨》拍摄背景:微电影中参演人员均为春雨志愿者、受助学生及其家长、教师,以受助贫困生为原型,反映春雨志愿者致力助学,帮助贫困生家庭树立信心,改善现状的立志故事为背景,弘扬社会正能量和主旋律,激励社会民众更加关注贫困家庭,参与公益事业。

22日,在同时召开的年度工作会议上,对在“百名贫困生捐助活动”中表现突出的先进集体、个人和突出贡献单位进行了表彰。聊城市委宣传部、团市委、市妇联、市关工委、市民政局、市红十字会等有关部门负责同志出席会议,71901部队陆航团家属委员会、恒丰银行鲁中分行、社会各界爱心团体及爱心人士,春雨助学协会会员和志愿者共计400余人参加会议。

聊城市民政局工会主席窦淑芬代表春雨助学协会业务主管部门,对春雨助学协会近几年特别是今年取得的突出成绩表示祝贺,对长期以来支持春雨助学发展的有关部门、社会团体、爱心人士表示感谢,并指出:今后春雨助学协会要进一步加强规章制度建设和志愿者队伍建设,努力夯实发展根基,要强化春雨品牌创建,努力提升助学活动发展空间。

在当天的活动中,还出现了感人的一幕,广大爱心企业和商家、爱心市民和春雨志愿者主动踊跃为贫困孩子募捐爱心款,短短一上午就募集爱心款53700元。

春雨财务部负责人唐秋玲女士表示,对所有爱心款项,绝对做到每一分钱都用到贫困孩子身上,不挤占和挪用,严格与活动经费区别开来,并欢迎社会各界和朋友,对助学金的管理和使用情况进行监督。



对在“百名贫困生捐助活动”中表现突出的先进集体、个人和突出贡献单位进行表彰。本报记者 凌文秀 摄

聊城市民政局副局长、市慈善总会办公室主任张明国： 将“春雨”打造成水城公益名片

本报聊城12月22日讯(记者 凌文秀) 春雨助学协会名誉会长,聊城市民政局副局长、市慈善总会办公室主任张明国在当天的会上表示,有关部门要主动服务,帮助春雨解决发展过程中遇到的瓶颈问题,将其打造成水城公益名片。

张明国介绍,文化是一个城市发展的底蕴,而提高公益活动的全民参与度,是推进城市文化发展的强有力保证。时下,全市上下正在认真贯彻落实市委“东融西借,跨越赶超,建设冀鲁豫科学发展先行区”的宏伟目标,抢抓“一区一圈一带”发展机遇,全面推进济聊一体化建设,咱们水城将迎来新的发展篇章。打造水城公益名片,提升全民公益意识,为水城新的更好发展提供助力,是我们面临的一个大课题。

张明国说,榜样的力量是无穷的,如果说在我们江北水城,有像“微尘”一样的公益品牌,一定会对招商引资、引智工

作起到推动作用。春雨助学在聊城已经小有知名度,我们要加大推广和宣传力度,各有关部门要主动服务,帮助其解决发展过程中遇到的瓶颈问题,将春雨打造成水城著名的公益品牌。同时,也要积极发现其他公益组织,挖掘亮点,逐步地将各种公益服务活动进行整合,实现各个领域都有公益组织在活动,实现水城公益活动的无缝对接。另外,还要注意树立积极参与、支持公益活动的典型,对表现突出、事迹感人的要大力宣传表彰,推动更多的爱心民众和企业参与进来。

春雨助学协会明年将举办精品书画义卖等公益活动,这些举措很好,一方面要及时向有关部门汇报,赢得支持,提高活动影响力;另一方面,有关部门要主动服务,将一些大的公益活动提升到推动全市整体公益事业发展,或者是精神文化发展的高度来运作,来制定方案。活动前要注意加强媒介宣



微电影《春雨》首映式。本报记者 凌文秀 摄

传,让更多的民众了解、参与进来;活动中要加强水城公益品牌的宣传推广,达到以活动提升公益宣传的目的;活动后要及时总结,及时查找不足,及时改进。公益活动还要注意整体联动,发挥整体作战优势,今天的活动就是聊城陆航团爱心军嫂俱乐部策划,还有中通客车、聊大的志愿者参与,可以说很

成功。天下公益是一家,千万不要局限于自己的小圈子里各自为战,只有发挥每个公益组织的优势和特长,公益活动才能做大做强。

强化公民的公益意识,要在传统的组织、引领和带动的基础上,大胆创新;青岛的“微尘”和壹基金之所以运作的成功,也是敢于创新的结果。

相关链接

春雨协会成立五年 累计募集爱心款突破50万元

聊城市春雨助学协会开展助学活动已经五年,目前已有志愿者近600人,遍及各县市区,累计募集爱心款突破50万元,资助聊城所有县市区贫困学生420余人次,帮扶特困家庭10余个,捐建爱心图书室4个。

今年,春雨助学协会与聊城市希望工程办公室、齐鲁晚报联合开展了“百名贫困生捐助活动”,资助贫困生119名,发放爱心款13.7万元。另外,还经常举办义务献血和造血干细胞血样志愿采集、爱心义卖等公益活动,在水城产生了较大影响。不少爱心企业、商家和爱心人士纷纷加入到春雨志愿者队

伍中来,不少朋友表示要将参与春雨公益作为自己一生的事业,普遍认为能够投身到公益助学行列中,是对自己心灵的洗礼和思想的升华。

2014年,聊城市春雨助学协会将以微电影《春雨》的推广宣传为核心,努力将其打造成春雨宣传的精品,立足聊城,推向全省、全国,让更多的人、团体组织了解春雨。同时,在“百名贫困生捐助活动”的基础上,将捐助活动进一步升级,开展大型贫困生帮扶活动,在资助贫困生的同时,更加注重对他们的精神帮扶,通过举行心理辅导、励志教育、主题夏令营等,

丰富他们的精神生活,让他们与其他孩子一样在同一片蓝天下健康成长。

第一个充满爱心的五年已经过去,春雨还有更多的五年,以后他们认真研究制定春雨助学活动的第二个五年规划。以将春雨助学“打造成全国助学品牌”为目标,认真总结春雨发展五年的经验,查找发展不足,借鉴学习青岛“微尘”等优秀公益组织的经验做法,立足春雨发展实际,研究制定切实可行的下一个五年规划和每年的具体实施细则,稳步实施和推进,努力实现春雨的大发展。本报记者 凌文秀

山东阳谷检察院组织鉴定人 学习《人体损伤程度鉴定标准》

为进一步做好新《人体损伤程度鉴定标准》实施前准备工作,提升法医文证审查和检验鉴定案件质量,近日,阳谷县人民检察院组织该院鉴定人员集中学习《人体损伤程度鉴定标准》。通过学习活动,该院技

术鉴定人进一步熟悉掌握了《人体损伤程度鉴定标准》,提升了法医临床鉴定的能力和水平,为确保新标准2014年1月1日实施后案件质量奠定了良好基础。

阳谷县人民检察院 刘庆伟

山东阳谷检察院建立派驻 检察室信息化联络员制度

为进一步推进派驻检察室信息化建设和运维工作,近日,阳谷县检察院建立派驻检察室信息化联络员制度。该制度的建立旨在派驻检察室“扎根基层,服务民生”,全面、协调、可持续发展提供更有力的信息技术保障,有利于密切该院技术信息部门与派驻检

察室的联系,有利于准确把握派驻检察室信息化需求与建设的结合点,增强信息化建设的实用性、针对性,有利于调动信息化联络员工作积极性和主动性,提高信息化建设、运维、管理水平和创新能力。

阳谷县人民检察院 刘庆伟